



Câmara Municipal de Itatiba

RESPOSTAS A QUESTIONAMENTOS

PREGÃO PRESENCIAL N° 01/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 041/2021

Objeto: Contratação de serviços continuados de copeiragem, de jardinagem, de limpeza e conservação e de manutenção predial, com fornecimento de material e equipamentos, nas dependências do Palácio 1º de novembro, Sede da Câmara Municipal de Itatiba.

1 - A empresa **RVA SERVIÇOS LTDA** interessada em participar do Pregão 01/2021, solicita o seguinte esclarecimento:

Qual o tempo de CNPJ da empresa para poder participar.

Resposta: Desde que a empresa cumpra os critérios do Edital em especial os necessários para habilitação, ela pode participar. A Lei de licitações não veda a participação de empresas por tempo de abertura.

2 - A empresa **ESERVICE SOLUÇÕES** questiona:

- Com a fase vermelha do COVID-19 – vai acontecer essa licitação no dia 15/03/2021 as 10hs?

Resposta: Ainda não está definido o que será feito no município de Itatiba, contudo, informo que caso haja necessidade de se postergar a abertura do Pregão nº 01/2021, tal decisão será publicada na página da Câmara:
<http://www.camaraitatiba.sp.gov.br/licitacao/>

- Algumas informações como?

- Valor do Vale Transporte da cidade

Resposta: R\$ 4,59

- Qual convenção devemos seguir SIEMACO/SP

Resposta: Siemaco/SP – e Sinduscon/SP

- Valor do ISS para cada função



Câmara Municipal de Itatiba

Resposta: Com relação ao ISS, para não incorrer em erro, necessário verificar o enquadramento das funções de acordo com sua empresa no site da Prefeitura, <http://www.itatiba.sp.gov.br/Financas/e-financas.html> ou pelo telefone (11) 3183-0662.

- Gostaríamos de saber se seria possível a disponibilização dos modelos de planilha?

Resposta: Disponibilizamos o Edital no formato '.doc' para que sejam facilmente copiados os modelos de declaração bem como da planilha pelos licitantes.

- Atualmente existe alguma empresa prestando o serviço? Se sim qual?

Resposta: Sim. Carrantos Serviços de Vigilância Ltda

3 – A empresa **Carrantos Serviços de Vigilância Ltda** questiona:

1 – Podemos utilizar nossa planilha padrão?

Resposta: A planilha constante no edital é tida como modelo, as empresas podem utilizar suas planilhas próprias, observado o item 8.1 do Edital, lembrando que para cada posto de serviços deverá ser apresentada uma planilha.

2 - Quais sindicatos com abrangência em Itatiba devemos utilizar para envio das propostas?

Resposta: Siemaco/SP – e Sinduscon/SP

3 - Em referência aos itens do Edital “9.2.3.1.” e “9.2.3.1.b.” onde AMBOS DEVERÃO OBRIGATORIAMENTE ATINGIR OS INDICES MÍNIMOS DA BOA SITUAÇÃO FINANCEIRA E AINDA A COMPROVAÇÃO DE CAPITAL REGISTRADO MÍNIMO DE 10% DO VALOR TOTAL DE 12 (DOZE) MESES PREVISTO PARA O CERTAME? Ou PELO MENOS UM DEVERÁ OBRIGATORIAMENTE atingir o solicitado?

Resposta: Conforme entendimento doutrinário e jurisprudencial majoritário, as empresas que não alcançarem em quaisquer dos resultados os índices mínimos necessários, deverão obrigatoriamente comprovar, através das contas apresentadas no Balanço Patrimonial e Demonstrações Contábeis, devidamente assinadas pelo contabilista responsável, que possuem Patrimônio Líquido mínimo não inferior a 10% (dez por cento) do valor estimado da contratação.

Itatiba, 11 de março de 2021

Lêda Célia Ribeiro
Pregoeira